Анатомия ( 9 класс. Подготовка к ОГЭ.)
Часть А.

А1.В настоящее время не существует вакцины против вируса;

1.гриппа                        2.полиомиелита           3.кори                       4. ВИЧ

А2.Заразится ВИЧ можно:

1.через рукопожатие

2.при переливании крови

3.воздушно- капельным путем

4.всеми указанными путями

А3.Половым путем передается:

1.гонорея и сифилис

2.дифтерит и туберкулез

3.тиф и чума

4.сибирская язва и свинка

А4.Кровь, бьющую из раны фонтаном , можно остановить:

1.наложением марлевой повязки

2. наложением жгута

3.сильным охлаждением

4.обработкой йодом и зеленкой

А5.К паразитам человека, вызывающим опасные заболевания относятся:

1.белая планария           2.пиявка                    3.эхиннокок                 4.дождевой червь

А6.Загрязнения ран на коже землей смертельно опасно, потому что:

1.могут попасть яйца глистов

2.прекращается доступ воздуха к ране

3.могут попасть возбудители столбняка

4.нарушается свертывание крови

А7.Плечевой пояс образован:

1.ключицами и лопатками

2.ключицами , лопатками и грудиной

3.ключицами , лопатками, плечевыми костями

А8. Первая помощь при растяжении заключается :

1.в охлаждении сустава  и наложении тугой повязки

2.наложение повязки с шиной и обеспечение покоя

3.наложение гипсовой повязки

4.госпитализация больного

А9.Гиподинамия – это результат :

1.малоподвижного образа жизни

2.очень подвижного образа жизни

3.физического перенапряжения

4.интенсивных тренировок

А10.У физически тренированных людей :

1.большое количество мышечных волокон

2.не накапливается молочная кислота

3.больше запасов гликогена

4.больше расходуется АТФ, чем у людей нетренированных

А11.Поступившая в зрительный анализатор информация обрабатывается в :

1.зрительных  рецепторах             2.зрительном нерве

3.продолговатом мозге                            4.коре мозга

А12.При нормальном зрении оптический фокус находится :
1.в хрусталике                         2.за хрусталиком                     3.на сетчатке

4.перед хрусталиком

А.13.Зрительные рецепторы расположены в оболочке глаза , которая называется :

1.сосудистой                        2.роговицей                   3.радужкой                   4.сетчаткой

А14.Слепое пятно- это место:

1.выхода из сетчатки зрительного нерва

2.в котором находится только колбочки

3.в котором находятся только палочки

4.наилучшего видения

А15.Дальнозоркость корректируется :

1.двояковыпуклыми линзами

2.двояковогнутыми линзами

3.хорошим освещением предмета

4.оперативным путем

А16.Максимально усиливает звуковые колебания :

1.наружный слуховой проход

2.жидкость улитки
3.слуховой нерв

4.комплект слуховых косточек

А17.Вестибулярный аппарат связан :

1.со слуховой зоной коры мозга

2.со зрительной зоной коры мозга

3.с мозжечком и двигательной зоной коры мозга

А18.Человек воспринимает запах:

1.носоглоткой

2.рецепторами верхней части носовой полости

3.рецепторами нижней части носовой полости

4.всеми рецепторами носовой полости

А19.Отолиты – это кристаллы:

1.Са СО3       2.К2 СО3              3.Na2 CO3                 4Ba CO3
А20.Аккомодация -это:

1.возбуждение зрительных рецепторов

2.вращение глаза при боковом расположении предмета

3.способность хрусталика изменять свою кривизну при изменении расстояния до предмета

4.косоглазие

А21.При переломе нижней трети голени нужно наложить:

1.зафиксировать коленный  и голеностопный сустав

2.на стопу  и голень , не захватывая коленный сустав

3.на стопу, голень и часть бедра

4.на голеностопный , коленный и тазобедренный суставы

А22.Кость черепа, у которой есть пара, -это: 
1.нижнечелюстная                  2.лобная                    3.затылочная               4.теменная

А23.При активной физической работе в первую очередь расходуется:

1.белок                    2.крахмал                   3.гликоген                     4.жир

А24.Врач, лечащий дефекты стоп, -это:

1.логопед                2.травматолог                   3.ортопед                 4.терапевт

А25.У  космонавта в состоянии невесомости не раздражаются рецепторы:

1.слуха                  2.вестибулярного аппарата        3.зрения        4.мышечного чувства

А.26.Слишком сильные звуки вредны, потому что:

1.ослабляют барабанную перепонку

2.снижают проводимость слухового нерва 

3.деформируют слуховые косточки

4.снижают количество жидкости в улитке.
